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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADANO DIA 30 DE JUNHO DE 2016 

 

REQUERIMENTOS - 02 

 

Nº 037/16 – A Vereadora Ana Júlia Muchinski Pauls no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, por iniciativa da vereadora suplente Mirian Cristine Santos Gonçalves, solicitando 

que seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação, solicitando reformas na 

quadra da Escola Estadual Bom Jesus do Monte, na localidade de Vieiras. 

 

Nº 038/16 – A Vereadora Lúcia Gabriele Borges no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação, solicitando informações 

sobre a existência de projeto para a construção de uma quadra poliesportiva no Colégio Estadual de 

Guarauninha. 

 

INDICAÇÕES – 13 

 

Nº 028/16 - A Vereadora Francieli Paulin, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado a restauração do playground da Escola Municipal do 

Campo Profª Ida Albach, na localidade de Quero - Quero. 

 

Nº 029/16 - O Vereador Lucas Padilha de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a ampliação da rede de iluminação pública 

na Rua Abelegi Alves. 

 

Nº 030/16 - A Vereadora Stefani Caroline Kapp dos Santos, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja tapado o buraco na esquina da Rua Cel. Vida. 

 

Nº 031/16- A Vereadora Raíne de Ramos Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica a 

Secretaria de Esporte e Cultura, a instalação de academia ao ar livre, na localidade de Santa Bárbara 

de Cima. 

 

Nº 032/16 - A Vereadora Raíne de Ramos Oliveira, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

do vereador suplente Ivonel Augusto Ruppel, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na propriedade do Sr. Sérgio Kuhn e 

se estende até a PR-151, na localidade de Campo do Meio. 
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Nº 033/16 – A Vereadora Brenda Paulina Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buracos na Rua Cel. Otoni 

Ferreira Maciel, no bairro Jardim Cristine. 

 

Nº034/16 - A Vereadora Brenda Paulina Mayer, por iniciativa do vereador suplente Lucas Tiago 

Machado Albino, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Municipal de Educação, que 

seja realizado reparos no alambrado que cerca a Escola Municipal do Campo Profª Ida Albach, na 

localidade de Quero - Quero. 

 

Nº 035/16 - A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  

que determine ao setor competente, a construção de um ponto de ônibus em frente à Cooperativa de 

Witmarsum. 
 
Nº 036/16 - A Vereadora Elis Rochinski, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Stuniale de Santine Quadros, indica à Secretaria de Meio Ambiente, que 

veja da possibilidade de disponibilizar um local apropriado para descarte do lixo orgânico e 

reciclável próximo a Escola Municipal de Queimadas, bem como agendamento para o recolhimento 

dos mesmos. 
 

Nº 037/16 - A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, a que realize a instalação de placas de sinalização na rotatória as 

margens da Rodovia Deputado João Chede, próximo a Subestação da Copel. 

 

Nº 038/16 - A Vereadora Elis Rochinski, no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento 

de Trânsito, que realize a instalação de placas de sinalização nas Ruas Joséfa J. de França, Manoel 

Demétrio de Oliveira, Antônio P. Bueno Stockler e Petrônio Romério Carneiro de Souza, 

localizadas no Bairro Rocio II. 

 

Nº 039/16 - A Vereadora Ana Júlia Muchinski Pauls, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Esporte e Cultura, a instalação de academia ao ar livre na Praça Miguel Correia 

Meller, localizada na Vila Militar. 

 

Nº 040/16 - A Vereadora Lúcia Gabriele Borges, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Jean Simon, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizada a revitalização da Quadra de Esportes da Escola Municipal Professora Leonor Santos, na 

localidade de Faxinal dos Quartins. 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 04 

 

Nº 0035 - Institui o Dia da ”Conscientização do Autismo“ no Município de Palmeira e dá outras 

providências. – Vereadora Francieli Paulin. 

 

Nº 0036 - Dispõe sobre o reaproveitamento do material orgânico proveniente da coleta do lixo 

orgânico de feiras-livres e da poda de árvores, no âmbito municipal, e da outras providências. – 

Vereadora Raíne de Ramos Oliveira. 

 

Nº 0037 - Dispõe sobre a proibição da venda de “narguilé” para menores de 18 anos nos locais 

determinados e dá outras providências. – Vereadora Lúcia Gabriele Borges. 

 

Nº 0038 - Institui o Dia Municipal do Idoso e da outras providências. – Vereadora Beatriz 

Aparecida Meira Pusk. 

 

 

 

 

 

 

 

 


